OlChemim s.r.o. (IE0 47154845, Slechtitel 27, 770 10 Olomouc, DIC CZCZ47154845

From: OIChemIm, Info <info@olchemim.cz>
Sent: Monday, August 31, 2020 3:38 PM
To:

Subject: Re: Objednavka cytokinin

Dobry den,

potvrzujeme Vasi objedndvku s dodanim v zari 2020.
Ludek Frohlich

3K 3 3K % % %K % XK XK XK XK K XK K XK K K K K XKk XKk Xk % 5k k 5k kk

OIChemIm s.r.o.
Slechtitelu 27

P.O.Box22 -

770 10 Olomdk

Czech Republic

TellFax: +420 585427407
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po 31. 8. 2020 v 9:43 odesilatel napsal:

Dobry den,

Zdravim a objednavam nasledujici polozky z nabidky OIChemIm s r.o.
Prosim o potvrzeni objednavky s uvedenim terminu dodani.

Dékujiazustavam s pozdravem,

Ustav experimentdini botaniky AV CR
Rozvojovd 263

16502 Praha 6

+420 225106437



Ustav experimentalni botaniky AV CR

Rozvojovd 263

16502 Praha 6

+420 225106437

OBJEDNAVKA OLCHEMIM:

Kat.é
DPH

001 0473
DPH

001 0623
DPH

001 0633
DPH

001 0643
DPH

001 3393
DPH

0015113
DPH

001 5123
DPH

Nazev
Cena s DPH

trans-ZEATIN-9-GLUCOSIDE
20 418,75 K¢ s DPH

DIHYDROZEATIN-7-GLUCOSIDE
25 253,91 K¢ s DPH

DIHYDROZEATIN-9-GLUCOSIDE
19 471,32 K¢ s DPH

DIHYDROZEATIN-O-GLUCOSIDE
27 998,19 K¢ s DPH

cis-ZEATIN-O-GLUCOSIDE
27 965,52 K¢ s DPH

trans-ZEATIN-7-GLUCOSIDE
28 226,88 K¢ s DPH

trans-ZEATIN-O-GLUCOSIDE
25 907,31 K¢ s DPH

(+ postovné 120 Kc).

MnoZstvi

5mg

5mg

5mg

5mg

5mg

5mg

5mg

Cena bez

16 875,00 K¢ bez

20 871,00 Kc bez

16 092,00 K¢ bez

23 139,00 K¢ bez

23 112,00 K¢ bez

23 328,00 Kc bez

21 411,00 K¢ bez



